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IR A0S Auft Ud Wosd Juft T THR A1 BT TTUMT B BT UichaT aul G U o
g1 R R 7% ® & ifafsw Ao & ot avf (Groups) RU BN B, 37 7er g1 (Mid
Value) FoTal IITd € SR T8t 0 G (x) T UG Hed HHT o1l g |

JETERUI GRT WETHIT :
WG - 5-10 10-156 15-20 20-25 25-30 30-35
Bt = g 4 12 14 8 7 5
°d:
Wi (C.L) | "o fag (x) amgf= () fx dA=117.5 fd
5-10 15 4 30.0 -10 - 40
} - 100
10-15 12.5 12 150.0 -5 - 60
15-20 17.5 14 245.0 0 0
20-25 22.5 8 180.0 +5 + 40
25-30 27.5 7 192.5 +10 +70 } +185
30-36 32.5 5 162.5 +15 |*T5
If =50 960.0 Tfd = + 85
weae fife gro—X =%’5wﬂ492

ffrgm—X =4+ 72 _17.
YA EN—X = A+ 5 =175+

HAE 1157 = 19.2 31

85

—=170+1.7=19.2

URIE 5. Fodt Mg faavor & JH=IR 918 B TUMFT UH IGIER0T Sh GHSSy |
FUR: O =R ! ST YR TR e T g1, & v St Sigi ¥ faflrs o &t

3l 1 FRd 8| SqP d1E FHIAR JLH &1 0T D1 St B |

3ale Ul :

FafaRad dIfeieT ¥ THmR A1 &t 701 A A § S -




i (T wT) 5 10 15 20 25 30

s 4 16 30 38 45 50

T: AT Tt SMgRT W 1 U9 Ih! SMgRidl &1 J1d Bl

: : A =125 Wt | o= < smgfa
C.L ey
e (C.L) forg (@) TITE | rem @ fore (@ (fd)
0-5 2.5 4 -1 -
| 0 40 }_- 100
5-10 7.5 (16-4) 12 -5 - 60
10-15 12.5 (30-16) 14 0 0
15-20 17.5 (38-30) 8 +5 + 40
20-25 ' 22.5 (45-38) 7 +10 +70 ’ +185
25-30 27.5 (50-45) 5 +15 +75
' If = 50 Ifd = +85

T=A+H%_125.8
N

=125+1.7=14.2

R A1 = 14.2 3ih

UY 6. JHTIR AT U1 Bt ug fae Sifa s 22 59 O &1 v e fovar s &2
&I GRT 59 TY HIfY|

IR YHR /1 TUET &1 Ug fade Jfd-T0=R @1 T0E1 &1 Ug faere fd 7o fean
DI I B & g O-rft et g 1 Sept g aut fosan ot B, Siafes fafts ue geal &
faae i ! SUIMY T[0T (Common Factor) T HIT T ST b | TH H=A I fage &t

T BT Bl et § a1 O fobdm TR g Tl g |

e fafis gt & aTi-aR SRTeR Bid ©, df IR ¥ a1 faarami § YN SR Ue faaa 1d R
fore Sma 81 ue fame I & gArR A1eg &t 10T 1 9 Y UeR

5
=

f d .
Noxt

X=A+

T8I, X = JAR 19, A = Hfedd H1H,d’ = Ug fagaH, fd' = UG fqaeq &1 emgia ¥
TOF®Hd, N = U8 TSN, | = F=R, 3 = TN




3qleul:
fFfaRad IRol ¥ ue foges A R IHR A1e0 &t T0HT BT :

Tt (23F) 0-10 10-20 920-30 30-40 40-50
ua@aﬁ-m 8 12 20 6 . 4
°d:
A= zﬁm ¥
gt (f) d) e fgaes | faues x
woRd (2 ¥) | W farg (x) W{i‘f‘dﬁmmﬁ;ﬂm (d+i) AGF (fd")
0-10 5 8 — 20 -2 —1‘5}_23
10-20 15 12 -10 -1 ~12
20-30 25 20 0 0 0
30-40 35 6 +10 +1 +Ejl+14
. 40-50 45 4 +20 +2 +8
Tf =50 Sfd’ = - 14
X :A+ﬁx;—25+ﬂxlﬂ
N
95+ -140 _o5 _9g_999
50

HH-AX HIY = % 22.2

Y 7. MG FHR HIS T T T 22 SHP! TUAT fFA YR 9 A1t 82 ISen
P BT § US|

FR: THI<R ATed H1 U Hedqul oy I8 & b 3ud 9oft & T+t uel & 9o Hea faan
ST &, STdfeh STdeR H Ug Hedl &1 Hed HH I1 3Hf% gidl 8, THM el glal| 39 HRUI U
Tl & e ! & B JGDHR JHIR J1ed 1 TTUFET Dt ST A1igu|

HING THTR AT BT 3T :

YTRA THR A1 Bt 70T H TS TG 1 UG & Ged BT Hed HiAd 1 ¢ | $7 3Pl DI 8
HR B8d &1 URI & 3MYR R FhTd T JHR A1 BT HIRT THR A1 Hed g




SIfSTTed & Ysal H, “HIRd AT 98 & o fshTe & oIt Ude Ug &1 39 HR I 107
faT ST 8 3R 39 TR UTd 1 T3 T3 &) TS HR & AT HRT ¢ fear Srar g1

HRI P} HTITH T Dl Th ISIEI0 gRT WY fhaT S bl | T A & gy,
Yaadl, 3reaTue, feifies aur o &1 #ed B

=9 g ! Ife THH AFPBR 9% 3N Ad 1 TUMET B! STE, aF 3gd dd YHTHD 8
T &, A IS 3% aa- H IS TRSAT BT UM (HR) TR 3¥d a1 Fapretdl, df S
3T I AT 98 31 Tt fRufa samem|

ot fafer .

YT FHTR HTE 1 TTUMT Teief Td IY a1 AT § T off Tebal & Uodes fafy-ga fafy
HIRT TR A1ed AbTan & e g uforar srommd St 8-

. Td® UG (X) 3R IGH HR (W) T 70N FRb UE d YR BT UG (wx) Fered g

« UG d YR & OHHA HI AN (sWX) I I g
o YR BHIINM (W) Hered Bl
. TP TIC Y G GRT YR JHIRR [1eg Bt AT IR &

S EWX
X W =

YW

oy fafey & wied Aren fAeprerd w9 g wfohar ol St 5 -
. TduH fordlt Ue Yo &1 dicdd HIRG AT T ST g1

. TP qIC Hicdd UG Ared it ue geui & fagem A g

. fogre &1 YR I Ton eRd (Wd) FReTad g
. foge & YR ¥ UHAHE BT AT wd) FeTed B
. TP 91C Y T BT TN R HIRT FHIR HIEH B UM B &

.1'1-][' =A + #



AER H, HIRT FHTR A1 &1 0T e A T o1 Sireht g
3qIeRul :

fafafaa aife @1 Teradr & WG TR H1e &1 0T el T @Y g1 It 9

HUTE @t Auft i da (T W) ety #it g
T 42,000 1
afre waT 38,000 : - 5
T Al 24,000 8
AT 17,000 12
fafus 12,000
Tt 7,000
ed:
Eﬁa&;ﬂ? = wifas: 399 (x) HEAT (w) (wx) ﬁt%#ég)‘?ﬂ_ ﬁﬂ?ﬂf‘_’:}“
weprard 42,000 1 42,000 18,000 + 18,000
S — 38,000 5 1,90,000 14,000 + 70,000
P SU— 24,000 8 1,92,000 | 0 0
AT 17,000 12 2,04,000 - 7,000 = 84,000
faftm 12,000 5 60,000 ~ 12,000 - 60,000
—— 7,000 8 56,000 - 17,000 - 1,36,000
Tw =39 7,44,000 Twd=—-
1,92,000
e ffe—
X, = E“;j = ?4;3&& = ¥19,07692
mgAf— X, =A+229 _ 4000 + 2192000
T 39

= 24000 - 4923.08 = ¥ 19,076.92



3fifpd Uy

Uy 1. T gtem # 10 faenfiay grT ifers! § ura Ay aHe) & JH=R A1 31

MOET B
ST 1 2 3 4 | 5 6 7 8 9 10
S 16 24 18 48 36 28 32 41 23 12
3T
ATwAIE AT (X)
1 16
2 24
: 3 18
4 48
5 36
6 28
' 7 32
8 ’ 41
9 23
10 12
X = 278
= LX 278
=22 2% _978
N 10
Uy 2. Y JHBT A GHIAR {1 B 0T Hifore?
o T 5 15 25 35 45
gt 4 7 12 4 3




weay fafr vy fafya
9 T (X) g (f) d=X-A
) (A =25 fd
15 7 105 -10 - 170
25 12 300 0 0
35 4 140 10 + 40 } +100
45 3 135 20 +60
IN =30 3 =700 fd = - 50
HHTT ATSd—
wegar farfr— g -Hx _T00 _ 5449
N 30
sweay fafa— f=A+£=25+:—5—ﬂ-=25—1.ET
N 30
X =23.33
Uy 3. 9 it &1 oA ATel [Id PifoY
g (W) 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50
3R
fifar
g weaer fafr ™
W) | wex X A _
Tt ( ) ™ (X) & (f) (fx) d=X-A fd
(A = 25)
0-10 5 8 40 - 20 ~ 160 } 280
10-20 15 12 180 -10 -120
20-30 25 20 500 0 0
30-40 35 6 . 210 10 +60 } + 140
40-50 45 4 180 20 +80
IN =50 Tfc = 1110 Tfd = - 140
vee fafg— X = or 110 .00




- ~ 140
ARAET— X=A+ 2095+ 7140 _o5 93
A AL "IN 50

X =222

Uy 4. g IR § YHTR A1 B AT HifoE?

W e 1-5 6-10 11-15 16-20 - 21-25
mﬁf ' 2 5 8 6 4
3
g o e Yol (X) amgfa (f) fx
"1-5 3 2 6
6-10 .8 5 40
11-15 13 8 104
16-20 18 ' 6 108
21-25 23 4 92
IN =25 350
= 350
x-Hx_350_,
N 25
e

Uy o gHaRh 3o & 81 39 3ruasit Aot H Saa o1 Sagsmdl gl |, RifP giHl gt Aforl
o 4 Yod Y9 8Id §

Uy 5. fY arfereT 9 AR A1l 1 Hifoe

v (R ) 10 20 | 30 40 50 60 70 80

faenfa=y =5 9w 25 - 40 60 75 95 125 190 240

IR



WTGieR ferenfa=t =t ¥, £ W e X x
0-10 25 5 | 125
10-20 40-25=15 15 225
20-30 60 - 40 = 20 25 500
30-40 75 - 60 = 15 35 525
40-50 95 - 75 = 20 45 900
50-60 125 - 95 = 30 55 1650
60-70 190 — 125 = 65 65 4225
70-80 240 — 190 = 50 75 3750
3f = 240 X = 11900
= _ XX _ 11900
If 240
X =49.58
A 6. Ug fage=t Afd g1 9 Ga=n & au=R ared J1d &t
T (& orfE ) 0 10 20 30 40 50 60
forenforat = e 50 42 36 25 16 10 6
3T}
WA farenférai =t wem (of) f X x
0-10 ' 50 (50 - 42) =8 5 40
10-20 42 (42 - 36) =6 15 90
20-30 36 (36 — 25) =11 25 275
30-40 25 (25 -16) =9 35 315
40-50 16 (16 - 10) =6 45 270
50-60 10 (10-6)=4 55 220
60-70 6 6 65 390
5f = 50 X = 1600
T = 55,4 _ 1600
= 0




uY 7. gifre! @t witen # S gR1 urw T 18 59 siel &1 JH=R A1ed 91

maﬁ&(x} 10 15 20 25 30 35 40
faenféat = demn 7 9 10 8 6 3 2
3N
ot 3 (X) Ferenfat =t w1 () fx
5 5 25
10 7 70
15 9 135
20 10 200
25 8 200
30 6 180
35 3 105
40 2 80
If =50 /X =995
X = Hx _99%
3f
X =199
WX 8. i Sifwst A Wifva JHaR |red $t TurT B
Nl Gl 15 18 21 25 32 40
e 6 5 4 3 2 1




U T (X) AT (W) XW
15 6 90
18 5 90
21 4 84
25 3 75
32 2 64
40 1 40
W =21 TXW = 443
IXW 443




